
 

 

 

 

МЕМОРАНДУМ СПІЛЬНИХ ДІЙ  

Міжнародної неурядової організації «Пакт» та Благодійної 

організації «Благодійне товариство «Київський інститут 

гендерних досліджень» щодо забезпечення стратегічною 

інформацією в сфері гендерної рівності 

 

«Пакт» в Україні, в рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Жінки України: 
залучені, спроможні, незламні», що впроваджується за підтримки Уряду Канади, та 
Благодійна організація «Благодійне товариство «Київський інститут гендерних 
досліджень» в рамках проекту «Жіноча правозахисна моніторингова ініціатива», що 
впроваджується за підтримки Швейцарського Бюро співробітництва в Україні, 
домовились об’єднати зусилля для підвищення рівня реалізації прав людини жінками й 
дівчатами, та просування ґендерної рівності в Україні шляхом організації забезпечення 
доступу до стратегічної інформації у сфері захисту прав жінок 

 

м. Київ        "30" грудня 2020 року 

 

Мета співпраці 

Сприяти підвищенню рівня реалізації прав людини жінками й дівчатами та просування 
ґендерної рівності в Україні шляхом організації забезпечення доступу до стратегічної 
інформації у сфері захисту прав жінок.  

 

Принципи співпраці 

Організації-підписантки діють на принципах добровільності участі, відкритості 
пропозицій, координації зусиль та попереднього та своєчасного погодження щодо їх 
реалізації, рівності у взаємовідносинах та взаємоповаги.  

 

Напрями співпраці 

Організації співпрацюють за такими напрямами: 

 Розробка пропозицій щодо показників гендерної статистики, інших даних щодо 
становища жінок і дівчат для візуалізації на онлайн порталі стратегічної інформації 
в сфері гендерної рівності (далі – онлайн портал), ІТ-рішень з візуалізації даних та 
наповнення онлайн-порталу даними для забезпечення доступу до стратегічної 
інформації у сфері гендерної рівності. 

 Спільне проведення національних та регіональних консультацій зацікавлених 
сторін, круглих столів, інших заходів з бенефіціарами щодо показників для 



  

візуалізації на онлайн порталі, підходів до їх візуалізації, включно в рамках Робочої 
групи з розробки онлайн порталу стратегічної інформації в сфері гендерної рівності, 
як консультативно-дорадчого органу, утвореного в рамках національної платформи 
«Рівні права та можливості» при Урядовому Уповноваженому з питань гендерної 
політики. 

 Здійснення взаємної інформаційної підтримки щодо спільної або індивідуальної 
діяльності організацій-підписанток, шляхом розміщення інформації зміст якої 
становитиме загальносуспільний інтерес на інформаційних ресурсах організацій-
підписанток (розміщення логотипів партнерів, подання інформаційних повідомлень 
про спільні заходи та заходи обидвох сторін, інші).  

 Спільний пошук оптимальних шляхів забезпечення сталої та ефективної роботи 
онлайн-порталу стратегічної інформації в сфері гендерної рівності після його 
створення.  

 Підготовка та надання референцій щодо підтримки, рекомендаційних листів, 
відгуків про спільну діяльність на запит третіх сторін. Інші узгоджені напрями 
співпраці, котрі відповідають стратегічним цілям організацій-підписанток. 

 

Організація роботи  

Організації-підписантки: 

 Координуються та спільно діють для досягнення цілей Меморандуму, що 
здійснюється у форматі підготовки й реалізації спільних заходів. Ця їх робота є 
відкритою і прозорою. 

 Регулярно інформують громадськість про свою діяльність, в т.ч. через засідання 
робочої групи зі створення онлайн порталу стратегічної інформації; інші робочі 
заходи за проектами організацій-підписанток. 

 Залучають провідних експерток своїх організацій до проведення своїх заходів та 
участі у діяльності в рамках даного Меморандуму.  

 

Прикінцеві положення 

Цей Меморандум набирає чинності з дня його підписання та укладається строком на 
три роки.  

У разі припинення дії цього Меморандуму, розпочаті на його підставі і не завершені 
протягом терміну його дії заходи продовжуються, і завершуються згідно з умовами, що 
були погоджені організаціями-підписантками раніше.  

Будь-які зміни й доповнення до цього Меморандуму вносяться за письмовою згодою 
організацій-підписанток, і стають його невід'ємною частиною. 

Будь-які спірні питання щодо тлумачення або застосування положень цього 
Меморандуму вирішуються організаціями-підписантками шляхом проведення 
консультацій та переговорів. 

 

 

Благодійна організація 

«Благодійне товариство «Київський 

інститут гендерних досліджень» 

«Пакт» 
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